

带着高考成绩读世界名校 后高考时代，甬城掀起留学热

又是一年高考时，有人欢喜有人忧。考后狂欢、高考放榜、高校录取接踵而来，而严峻的升学率让不少家长和学生也考虑起高考和留学的两手准备：如果孩子考上理想的大学，就在国内读书；如果进不了重点大学，就到国外留学。留学专家提示学生，不少国家的留学政策都与中国高考成绩挂钩，高考后选择留学，如果规划得当，留学的确可被视为通往人生成功的捷径。

考生心态：考不上国内名校不如留学

高考前夕，记者在宁波一些留学中介公司了解到，最近一段时间，咨询出国留学事宜的家长和学生比往年多了不少，其中高三家长和学生占了相当大的比例，也有不少低年级段的学

生早早开始打算。据新通教育的留学专家介绍，一般高考前后才开始办理留学的学生主要分为两类：一类是成绩优秀，但担心自己考不上满意的院校或者是喜欢的专业；另一类则是成绩比较一般的学生。

记者与几位前来咨询的家长聊了起来。家长王先生说，儿子今年读高三，学习成绩一般，最多只能考个二本。眼看着就要高考了，恶补肯定来不及了。“如果上不了国内满意的大学，不如送他出国，可能在国外还能上个好一点的大学。”但出国留学的条件如何？现在需要做何准备？王先生一头雾水。

闪电留学：最快九月可入读海外名校

现在才开始准备出国留学能来得及吗？

不少考生在心里犯嘀咕。就这一问题记者向新通国际资深顾问进行询问。“相比于之前就开始准备的学生，现在才决定去留学的学生，时间以及材料的准备肯定是比较仓促的。”但是她鼓励各位学生不必气馁，“即使之前没有留学打算，闪电留学让学子最快九月可入读海外名校。”

一考定终生已经成为过去式。好好研究下海外升学规则，会发现机遇遍地都是。留学专家介绍，拿加拿大来说，中国的高中生就可以通过预科、双录取、直录三种方式进名校。而秋季闪电留学美国有双录取、社区学院两种途径。而英国每年9月份开学的大学预科课程对于国内高考结束的高三学生而言，实现了完美无缝衔接。

专家提醒：既要两手准备，也要量力而行

有家长提出，是否可以等7月公布高考成绩后再考虑出国留学的事情？对此专家的答复是在时间上会有衔接困难。因为办任何一个国家的出国留学手续和签证，一般起码要3-6个月。如果高考成绩发榜后再决定出国留学，一般要到明年二三月份才可以办下来，还得根据选择不同的国家、学校、专业而定。这样相当于浪费了1年的时间。

专家也提醒，并不是所有的学生都适合去国外留学。有的家长甚至是砸锅卖铁也想送孩子去留学。然而在国外读书花费大，如果学生在读书期间还要承受过重的生活压力，可能学业和性格都受到影响。因此还是要量力而行。褚笑寒/文

紧抓考后关键时刻，高考之后比高考更重要 ——哈佛招生官解密名校申请内幕

万众瞩目的高考落幕了，但是家长心中的石头还没有落地。大学在孩子的生命中具有里程碑的意义，什么样的大学才是最适合孩子的呢。所以高考之后的抉择往往比高考更加重要，决定了孩子未来的方向。如今在经济全球化的大背景下，世界顶尖名校正在不断用它厚重的文化积淀和先进的科研水平为人类进程指引方向。6月15日前哈佛招生官Sophia S.Meas首次来到现场提供面对面招生测试，现场体验哈佛招生氛围。让学生不出国门，感受顶尖名校。并且在今天，也将为广大考生解密名校申请四大秘诀。

名校申请秘诀一：平时成绩很重要

为什么成绩优秀的学生依旧不被录取呢？很多中国申请者SAT考分其实非常高，但有些还是被拒之门外，主要原因在于他们的平时分数与考试成绩不一致。SAT的总分是2400分，在美国平均成绩是1570分，对于常春藤联盟的平均成绩是2200分，但都并没有一个录

取的SAT的标准。SAT分SAT1和SAT2，SAT1主要考查学生是不是擅长解决问题。但是对于招生官来讲，尤其是常春藤的学校，最看重的是SAT2的成绩，因为它向招生官展示了你平时的学习如何。所以一定要注意平时课业的学习，做好家庭作业，好好准备SAT2。

名校申请秘诀二：不能缺少教师推荐信

而教师推荐信缺少也是导致一些学生不被录取的原因之一，Sophia坦言，大学非常看重老师对学生的评价，希望通过教师来告诉我们你学习努力，不仅是数理化，还有其他的课程。还有想看到的事实是申请者感兴趣的课程，是不是有一定的广度，能够全面均衡的发展。比如哈佛大学，不仅喜欢学生擅长学习，同时也希望明白为什么英语学习对申请者很重要，他为什么喜欢英语。

名校申请秘诀三：课外活动有兴趣

还有就是学生的课外活动如果没有达到招

生官的期望值，也有可能遭拒。这是得重点提醒申请者的，“世界名校非常重视学生在课外参加什么活动。如果申请者课外活动不突出的话，也会被拒绝。”

Sophia还提醒考生，“如果有两个学生分数都是一样的，为什么只有一个被录取呢？很可能一个就胜在课外活动。”很多学生认为学习刻苦，成绩出色就可以被大学录取。但是这是不足以被录取的。招生官会认为你每天回家，除了学习外别的都不做，那么理所当然你应该得高分。招生官眼中，没有特别重要的课外活动的，但是考生必须得做些什么，还有可以做公益服务，才能打动招生官。

Sophia还建议，申请者从高一到高三坚持某项课外活动。他说，很多上海公办高中的学生非常认真努力地学习，但是他们却一直不参加课外活动。到了高三忽然之间意识到申请时需要课外活动，然后才去参加，但招生官会知道

的。这就是为什么高分学生被拒绝的理由。他们是有了课外活动，但是却没有看到他们的持续坚持。如果你真的做到了，那很多学校会很乐意录取你的。

名校申请秘诀四：写个人陈述

怎样才算一个好的入学申请呢？

第一，你必须了解不是给你的英语老师写文章，你是在给招生办公室写。招生官们想要知道什么呢？你应该要有平衡的描述。我们想看的是你的反思。你的英语老师希望你进行描写，想要你写怎么发生，发生了什么。我们希望你告诉为什么。描述是怎么样，而反思是为什么。

第二，对于招生官你要告诉我们你为什么会参与在所发生的当中。你的动机是什么，你为什么做了。最关键的是招生官在放下你的文章的时候理解到你为什么做了某些事情。好的文章不会判决你被录取或者被拒绝，而是将可能把你从等候名单移动到录取名单当中。

哈佛大学招生官解密 美国名校申请

哈佛青睐什么样的学生？中国留学生申请哈佛面临何种挑战？
哈佛前招生官亲临现场指导宁波学子名校申请

- 常春藤名校申请攻略解密
- 高考生的聪明做法：
如何录取、留学两不误

- 解读高考后如何填报美国名校志愿
- 新通火箭计划：分秒必争，高考后参与火
箭计划当年9月入读美国名校

新通教育·第31届 出国考试·留学展

Shinyway Education Expo — Summer 2014

6月21日 周六 13:00-18:00 宁波华侨豪生大酒店上海厅



海曙中心

宁波市海曙区冷静街8号银亿时代广场15楼
0574-87076033



名额有限，请提前预约
中高考后，参与新通“火箭计划”
最高立减5000元

考官来了

2014暑期雅思考情分享会

清凉礼包大放送，报班立减千元起

6月14日13:30华侨豪生大酒店宁波厅